AN =

Fama>

CAMINHAO CF 85 FT410A (4 X 2) CAVALO MECANICO

N° ORIGINAL : 1377375

DIANTEIRO | T [ T [ eote..|@ ©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M12 X 3" @ 60mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
DF 01150 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
DF 01150 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
DF 01150 FRF|FXE.3LAMINAS C/REFORGO
DF 01150 FRB|FXE. 3 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
DF 01150 01|OLHETE CANOA/OLHETE 80 X 28 1800 900 X 900
DF 01150 1B|OLHETE CANOA/OLHETE C/BUCHAS 80 X 28 1800 900 X 900
DF 01150 02|VIRADA/CHANFRADA- FUROS P/ BATENTES 80 X 30 1815 900 X 915
DF 01150 RF|CHANFRADAS C/ FUROS P/BRAG. 80 X 24 1830 915 X 915

CAMINHAO CF 85.410 (4 X 2) CAVALO MECANICO

N° ORIGINAL : 1973807 / 1901918
TRASERO | | | ase] | | 2ot |G — e O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.756 M12 X 5" @ 60mm

MEDIDA

BITOLA

COMP

PRODUTO

DF 01151 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS

DF 01151 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

DF 01151  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - REBAIXOS 100 X 30 1800 900 X 900
DF 01151 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - REBAIXOS E BUCHAS 100 X 30 1800 900 X 900
DF 01151 02|VIRADA C/ CANOA / CHANFRADA 100 X 31 1815 900 X 915
DF 01151 03|QUADRADAS C/ FUROS P/ BATENTES 100 X 38 1690 830 X 845

CAMINHAO XF 105

N° ORIGINAL : 1996963 / 1912023 / 1998969

DIANTEIRO | |242 cP| [1aasp| 145 | | 2014...
BUCHA ‘ PINO DE CENTRO ‘ OLHETE
M12 X 4" @ 60mm

PRODUTO BITOLA MEDIDA

cODIGO
DF 01200 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
DF 01200 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

DF 01200 01|OLHETES 80 X 24 1800 900 X 900
DF 01200 1B|OLHETES C/BUCHAS 80 X 24 1800 900 X 900
DF 01200 02|VIRADA/ CHANFRADA - FUROS P/ BATENTES 80 X 24 1815 900 X 915
DF 01200 03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. 80 X 24 1830 915 X915

CAMINHAO XF 105 BOGIE DAF (6 X 4)

N° ORIGINAL : 100000082465 / 1958871

TRASEIRO |

| 96 sP |

[115sP| 135 | |

2014/....

BUCHA

CODIGO

PINO DE CENTRO
M12 X 6.1/2"

OLHETE

PRODUTO

N

BITOLA

COMP

MEDIDA

DF 01201 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS

DF 01201 01|QUADRADAS 90 X 41 1584 792 X 792
DF 01201 02|QUADRADAS 90 X 41 1584 792 X 792
DF 01201 03|DOBRADAS 90 X 41 1584 792 X 792



Fama> DAE

DAF XF (4 X 2) FT /(6 X 2) FTS / (6 X 4) FTT CAVALO

N° ORIGINAL : 2198906
DIANTEIRO | | | | | | | =2021..|@ - ©)
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE I
M14 X 3” @ 59mm

PRODUTO BITOLA MEDIDA

DF 01300 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
DF 01300 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

DF 01300 01|OLHETES C/ CANOAS 90 X 28 1800 900 X 900

DF 01300 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 28 1800 900 X 900

DF 01300 02|VIRADA/CHANFRADA C/ FUROS P/ BATENTES 90 X 29 1830 900 X 930
DAF XF (6 X 4) FTT CAVALO

N° ORIGINAL : 2025182

TRASEIRO | | | | | | | 2021]... Ew
OLHETE

BUCHA PINO DE CENTRO
5/8” x 6”

CcODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
DF 01301 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
DF 01301 01|QUADRADAS C/ CANALETAS E FRESADA CENTRO 90 X 41 1600 800 X 800
DF 01301 02|QUADRADAS C/ REBAIXOS E CANALETAS 90 X 41 1600 800 X 800
DF 01301 03|QUADRADAS C/ REBAIXOS E CANALETAS 90 X 41 1600 800 X 800

DF 01301  04|CALCO PONTAS VIRADAS 90 X 10 180 90 X 90



